



В Пензе индивидуальный предприниматель подозревается в невыплате заработной платы



Следственным отделом по Ленинскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ - полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы). Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки прокурора Ленинского района города Пензы, направленных в следственный орган в порядке ст. 37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании.

По данным следствия, предприниматель, занимающийся строительными работами, в период с января по октябрь 2019 года свыше двух месяцев полностью не выплачивал заработную плату 4 работникам. Задолженность по заработной плате составила более 480 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Принятыми следователями мерами удалось добиться погашения задолженности по заработной плате в полном объеме. В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы, в том числе проверяется наличие задолженности предпринимателя по заработной плате перед другими работниками. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1426246>